

“盛世中国梦 共和国记忆”

庆祝新中国成立 72 周年

——基础医学院党史学习教育主题党课

为进一步学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，激发学院师生爱党爱国的浓烈情感，10月21日下午，根据学院党史学习教育统一安排部署，学院党委委员王红梅以《“盛世中国梦 共和国记忆”庆祝新中国成立72周年》为题讲授专题党课，学院党委委员、支部书记、部分党员代表参加党课学习，这也是我院“红色课堂”第二十四期的学习内容。



授课中，王红梅同志清晰地梳理了新中国成立的伟大意义、发展至今的历程。详细地从政治、经济、文化、体育、

科学技术和医疗等方面介绍了新中国成立至今发生的重大事件和取得的重要成果。其中重点讲述了新中国的光辉历程，详细阐述了香港回归、澳门回归，北京申奥成功、青藏铁路顺利通车、神舟七号载人飞船发射成功、中国首艘航母“辽宁舰”交付使用、全民抗疫等重要成果，使大家直观清晰地了解了新中国成立 72 周年所取得的成就和成就背后的伟大力量。



此次主题党课，阐述了新中国成立 72 周年的光辉历程和历史性成就，使党员教师们对中国共产党成立 72 周年有了更深层次的了解，更加坚定理想信念。党员教师纷纷表示将在以后的工作中将立足岗位、知行合一，时时提醒自己“热爱祖国 砥砺奋斗”，要把时代赋予的使命扛在肩上，在激

情奋斗中绽放光芒，以优异的成绩向共和国成立 72 周年献礼。

部分同志交流感想：

熊文龙：72 年来，中国为什么能走过光辉历程、创造伟大奇迹归根结底是因为有中国共产党的坚强领导。72 年的历史雄辩地证明，领导我们事业的核心力量是中国共产党，坚持中国共产党的领导是办好中国一切事情的根本前提。我们要牢记中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征、是中国特色社会主义制度的最大优势。

张剑峰：72 年砥砺奋进，72 年春华秋实。中华人民共和国成立以来的 72 年，是不断创造伟大奇迹、彻底改变中华民族前途命运的 72 年。历史是最好的教科书。回望新中国 72 年不平凡的历程，我们能得到许多宝贵的历史启示，引导我们开启更为光辉的历程、创造更为伟大的奇迹。

芦海姗：72 年，中国创造的奇迹还有很多。这一个个奇迹极大改变了中国的面貌、中华民族的面貌、中国人民的面貌、中国共产党的面貌，汇聚成实现中华民族伟大复兴的盛大景象。相信在未来，中华民族和中国人民在中国共产党的领导下将取得更辉煌的成就。